
ORDINÆR GENERALFORSAMLING, TORSDAG DEN 26. FEBRUAR 2015. 

KL. 19.00 PÅ ROSENGÅRDSKOLEN. 

REFERAT FRA GENERALFORSAMLINGEN. 

 

Der var mødt 26 personer, heraf var 23 stemmeberettigede. Der var ingen afgivne fuldmagter. 

 

Ad 1. Valg af dirigent. 

Formanden Kjeld Klein  (KK) bød de  fremmødte medlemmer velkommen og  foreslog på bestyrel‐
sens vegne valg af Henning Kirk Christensen (HKC) som generalforsamlingens dirigent. 

Der  var  ingen  andre  forslag, hvorefter HKC  var  valgt. HKC  takkede  for  valget og  gennemgik,  at 
varsling om  indkaldelse  til generalforsamlingen  samt dagsordenen  var  i overensstemmelse med 
vedtægterne. Da der ingen bemærkninger var hertil, konstaterede HKC, at formalia var opfyldt, og 
at  generalforsamlingen  var  beslutningsdygtig.  HKC  erklærede  herefter  generalforsamlingen  for 
åben. 

Ad 2. Bestyrelsens beretning om laugets virksomhed. 

Formanden gennemgik laugets virksomhed siden sidste generalforsamling. Anlægget har fungeret 
upåklageligt  i  det  forløbne  år.  Der  er  underskrevet  en  ny  kontrakt  med  YouSee.  Da  det  er 
nødvendigt at opgradere anlægget med et par øer,  for at vi  fortsat kan  få et ordentligt digitalt 
signal, har vi bundet os til en kontrakt, der løber i 4 år med virkning fra 1. april 2014. Der er dog 12 
måneders opsigelse, hvorfor aftalen tidligst kan ophøre den 31. marts 2019. 

I november 2014  indbød  YouSee medlemmerne  til et orienterende møde på Kragsbjerggården, 
hvor man kunne  få gennemgået aftalerne med YouSee, primært nok  for at YouSee kunne sælge 
noget mere. Der mødte  92  husstande  – mod  forventede  40,  ud  fra  hvor mange  der møder  til 
generalforsamlingen.  Langt  de  fleste  kom  inden  for  den  første  time, hvorfor  konsulenterne  fra 
YouSee ikke kunne følge med. Det gav lidt panik, indtil der blev oprettet et nummersystem, så alle 
kom  til  i  den  rigtige  rækkefølge.  Det  er  vores  fornemmelse,  at  de,  der  blev  og  fik  talt med 
konsulenterne, fik noget ud af det.  

Der har været en del pakkeskift  i årets  løb. Der har været både udmeldinger og nye tilslutninger. 
Pr. 1. januar 2015 er der 606 medlemmer. Det er 10 mindre end sidste år. De fordeler sig med 186 
i Grundpakken, 160  i Mellempakken og 260  i Fuldpakken. Der er 340, der har YouSee bredbånd, 
137 der har YouSee Plus og 68 der har YouSee telefoni.    

 



Da vores postboks  lå  i Banegårdscentret, har vi skiftet postboks  til postboks nummer 443, 5220 
Odense SØ. 

YouSee  varslede prisstigninger pr.  1.  januar  2015. Betydningen heraf  vil  kasserer  Jørn Hvolbæk 
komme ind på i forbindelse med fremlæggelse af budgettet. 

YouSee har sat TV bokse op forskellige steder. Nogle steder i skel og andre steder op af en husmur. 
Fælles for alle boksene er, at teknikeren skal have mulighed for at komme til boksene. Nogle har 
plantet  buske  for  at  skjule  boksen, men  da  adgangen  til  boksen  hører  under  det,  der  kaldes 
”Almennyttes vel”, har  teknikeren  ret  til at skaffe sig adgang  til boksen. Normalt  reetablerer de 
igen, men hvis de bliver nødt til at fælde buske eller træer, skal de ikke plante nyt. 

Medlem  128  havde  ved mødet  på  Kragsbjergsgården  fået  at  vide,  at  bredbåndet  ikke  kunne 
opsiges i en kortere periode, uden at der skulle startes helt forfra. Ved en senere henvendelse til 
YouSee blev det oplyst, at aftalen kan sættes på stand‐by i en kortere periode. 

Medlem 252 gav råd om, at  lauget fremover måske kan benytte det nye posthus, der etableres  i 
Bilka.  

Medlem 312 var glad for den øgede hastighed på  internettet og ønskede oplyst, om prisen også 
bliver reguleret automatisk. Ifølge KK skulle det ske automatisk. 

Da  der  ikke  var  flere  spørgsmål  til  beretningen,  satte  dirigenten  bestyrelsens  beretning  til 
afstemning, og den blev godkendt med samtlige stemmer. 

Ad. 3. Aflæggelse af revideret regnskab for det forløbne år. 

Laugets kasserer Jørn Hvolbæk (JH) gennemgik det udsendte regnskab for 2014. 

Da der  ikke var spørgsmål  til regnskabet, satte dirigenten regnskabet  til afstemning. Regnskabet 
blev godkendt med samtlige stemmer. 

Årsrapport og revisionsprotokollat vedrørende regnskabsåret i sin helhed kan ses ved henvendelse 
til et af bestyrelsens medlemmer. 

Ad 4. Godkendelse af budget og fastsættelse af kontingent for den kommende periode. 

JH gennemgik det opstillede budget for 2015. 

Medlem 252 ønskede oplyst, om der var loft over prisstigningen fra YouSee. KK oplyste, at det er 
helt overladt til markedet. 

Medlem 553 – Hvad  sker der, hvis  rigtig mange melder  sig ud af  lauget.  JH oplyste, at vi alene 
betaler for de tilmeldte medlemmer. Men der er sikkert en nedre grænse for, hvor få medlemmer 
YouSee vil levere til.  



Da der  ikke var flere spørgsmål til   budgettet, satte dirigenten budgettet og kontingentet for den 
kommende periode under afstemning. Budgettet og kontingentet for den kommende periode blev 
godkendt med samtlige stemmer. 

Ad 5. Indkomne forslag.  

Der var ingen indkomne forslag.     

Ad 6. Valg af bestyrelsen og en 1. og 2. bestyrelsessuppleant. 

Jørn Hvolbæk, Jan Huulvej og Aase Frandsen var på valg. 

Til bestyrelsen blev genvalgt: 

Jørn Hvolbæk 

Jan Huulvej 

Aase Frandsen 

Som 1. suppleant blev valgt:    Som 2. suppleant blev valgt: 

Hans Andersen, Stensgårdsvænget 6    Poul Erik Andersen, Mullerupvænget 12 

 

Ad 7. Valg af registreret eller statsautoriseret revisor/revisionsfirma. 

A‐revision – Steen Aagaard blev genvalgt med samtlige stemmer. 

Ad 8. Eventuelt. 

Der var ingen spørgsmål til dette punkt.  

Dirigenten ophævede herefter generalforsamlingen og  takkede  for  fremmødet og  for god  ro og 
orden under generalforsamlingen. Dirigenten takkede bestyrelsen for arbejdet i det forløbne år.  

Afslutningsvis takkede KK for fremmødet. 

 

 

 

 

 



 

Efterfølgende har bestyrelsen konstitueret sig, som følger: 

Formand    Kjeld Klein 

Næstformand   Hans‐Jørgen Tækker 

Kasserer    Jørn Hvolbæk 

Sekretær    Aase Frandsen 

Bestyrelsesmedlem  Jan Huulvej 

 

Odense, den 1. marts 2015 

 

Dirigent: Henning Kirk Christensen    Formand: Kjeld Klein 

 

Sekretær: Aase Frandsen 

 

 

 


